

Grötviks Segelsällskap
849201-4785

Datum
2024-02-07

Protokoll nr
1

Styrelsemöte

Tid	2024-02-07
Plats	Hamnkontoret
Närvarande	Joakim Stare (ordf) Jessica Gilljam Mårten Lundqvist Niclas Nilsson Johanna Räisänen Johan Sölve (sekr) Magnus Winkelmark Roger Larsson (adjungerad)
Frånvarande	Torben Gustavsson
Distribueras till	Styrelsen

§1 Valberedningen presenterar sitt arbete

Genomgång av valberedningens förslag inför årsmötet.

§2 Mötets öppnande

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Mötet godkände föreslagen dagordning.

§3 Föregående protokoll

Protokollet från föregående styrelsemöte 2023-12-06 godkändes och lades till handlingarna.

§4 Kassarapport

2 525 tkr i kassan efter att 80% av årsfakturorna är betalda.

§5 **Rep- o underhållsplan**

a) **Akuta underhållsarbeten?**

Hamnbesiktningen som genomförts av kommunen föranleder genomgång av vilka åtgärder som behöver göras efter ett avstämningsmöte möte med kommunen den 20 februari.

Räddningsstege på brygga 6 behöver åtgärdas.

b) **Planerat underhåll av bommar**

Ett antal av de nya bommarna har felaktiga infästningar av förtöjningsöglor som ska åtgärdas.

14 nya flöten har köpts in för att fortsätta byta ut flöten på småbommar.

c) **Planerat underhåll av elskåp mm**

Prisuppgifter för nya elstolpar på brygga 5, 8 och 10 gicks igenom.

§6 **Muddringen**

a) **Lodning av aktuellt djup**

Lodning ska utföras i mars inför säsongen. Ingen muddring kommer att ske i år.

§7 **Arrendeavtalet med kommunen**

Avtalsförhandlingarna fortsätter i positiv anda. Ett avtalsutkast har nyligen överlämnats av kommunen. Utkastet gicks igenom översiktligt och ser lovande ut. Det ska gås igenom i detalj vid ett extra styrelsemöte.

§8 **Övrigt**

a) **Bygglov kontoret, lägesrapport**

Utredning pågår om lösning för hamnkontoret. Nybyggnadskarta är beställd och arkitekt är anlitaad för att utarbeta förslag för placering. Beslutade gå vidare med att anpassa klubbstugan för föreningens behov.

b) **Nycklar och låsning**

Lösning för att låsa klubbstugan på natten under vinterhalvåret utreds.

c) **Ansvarsroller i styrelsen**

Bordläggs till efter årsmötet.

d) **Mail från medlem angående kostnader för underhåll fast kran**

Priset beslutades på höstmötet och är motiverad av kostnader för utbildning och underhåll av kranen.

e) Överlåtelse av båtplats inom familjen

Plats 838 och 917 överlåtes inom familjen.

f) Förfrågan om båttur

Soldalens äldreboende har inkommit med förfrågan om att komma ut på havet.
Besvaras med att de gärna får återkomma under säsongen.

g) Datum för årsmöte

Lördag 13 april kl 10 i Söndrums Folkets Hus

§9

Mötets avslutande

Ordföranden tackade för visat intresse och god mötesanda. Mötet förklarades avslutat.

Vid protokollet

Justeras

.....
Johan Sölve

.....
Joakim Stare